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IMPORTANT SAFEGUARDS

Before using this product, please read through
the instruction manual, and preserve the

booklet for later reference.

® Connections to main supply
Make sure the supply voltage in your home is the same as the
voltage marked on the rating plate of the appliance.

® General safety instructions
1. Children are not aware of the dangers of electrical appliances.
Never leave the appliance unattended during use.

Therefore always keep the appliance outside the reach of
@ children.

2. The appliance and accessories are not dishwasher proof.

3. The appliance is only suitable for household use. Never use the
appliance outdoors.

4. Certain parts of the appliance may become hot during use.
Refrain from touching these areas so as not to burn yourself.
Let the appliance cool down for at least 30 minutes before
cleaning and/or storing.

5. Make sure that the appliance and the power cable never come
into contact with hot devices such as hotplate or naked flames.

6. Do not allow the power cable to hang down over the edge of
the sink, worktop or table.

7. Make sure your hands are dry when you touch the appliance,
the power cable or the plug.

8. Never submerge the appliance in water or another liquid.

9. The appliance needs to dissipate its heat in order to prevent

‘ 2024-09-05 OCG BluMill Pizza oven Model2 ManualVO4.indd 2 @ 16-09-2024 09:31



C |

3

fire. Therefore it is vital to make sure that the appliance has
sufficient clearance on all sides and cannot come into contact
with flammable materials. The appliance may not be covered up.

10.Do not use the appliance near explosives or flammable
materials.

11.Do not use a metal scouring pad to clean the appliance.
Fragments of metal could come loose and touch the appliance’s
electrical parts causing it to short circuit.

12.Always switch the appliance off if:
«It malfunctions while you are using it.
*Before you start maintenance.
*You fit or remove accessories.
*You unplug the appliance.
*You have finished using the appliance.

13.0nly use an extension cord that is in good condition.
® 14.Never switch the appliance off by pulling the cable. @

15.Always engage a recognised, trained service engineer if the
appliance or the cable is damaged, malfunctions have occurred
and/or the appliance requires repairs.

16.Carrying out your own or having inexpert repairs carried out
can cause considerable danger for the user.

17.We accept no liability for damage caused by incorrect usage or
the ignoring of the regulations in this manual.

18.Use that does not comply with the manual is not covered by the
responsibility and the warranty of the manufacturer.

19.When the appliance is not in use and before cleaning, unplug
the appliance from the outlet.

20.This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.
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21.Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

22.he surfaces are liable to get hot during use.

23.Appliances are not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system

24.The temperature of accessible surfaces may be high when the
appliance is operating.

25.The temperature of accessible surfaces may be high when the
appliance is operating.

26.This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children unless they are
older than 8 and supervised.

27.Keep the appliance and its cord out of reach of children less
than 8 years

28.This appliance is not intended for commercial or professional
use.

29.WARNING: This appliance includes a heating function.
Surfaces, other than the functional surfaces may develop high
temperatures. Since temperatures are perceived differently
by different people, this device should be used with CAUTION.
Hold the appliance exclusively to grip surfaces intended to
hold and use such heat protection measures as heat protection
Gloves or pot holders. Areas which are not intended to grips
must be given sufficient time to cool.

30. & meaning “caution, hot surface.”
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31.Warning: the dome of the appliance gets very hot during use!
Do not touch the dome during operation.

32.Caution: Don not touch the dome until it is completely cooled
down.

Do not touch the dome.

be replaced by the manufacturer or its service
agent or similar qualified person in order to
avoid a hazard.

2 Note: If the supply cord is damaged, it must
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Before first use

1. Before using for the first time, operate the appliance for 10 minutes without any food. This in
order to remove the “new” scent. A small amount of smoke may also be noticeable. Ventilate
the room during this period.

2. Letde grill plate and the mini pans cool down en clean them (see chapter clean & care).

Installation steps

a. Bottom plate e. Grill plate

b.  Up heating f.  Heating indicator light
c.  Lower heating g. Knob

d. Cover h.  6xspatula
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Using

Grilling

Connect the appliance to the mains socket.

Grease the grill plate slightly with butter.

Cut the meat into little pieces in order to minimize the preparation time.

Spice the food.

Preparation time depends on the sort and thickness of the food. For a good result we advise to
turn the food several times during grilling.

[0 B N O R S

6. Never us hard or sharp objects on the non-stick baking surface. The surface can be damaged
easily by scratching.
Operation

Place the pizza oven on a stable and flat surface. Ensure the surface is heat and splash resistant.
Ventilate the room during the use of the pizza oven.

Insert the plug into the wall outlet. The red indicator lights up. Let the pizza oven pre - heat for 10
minutes.

Slide the pizza on the spatula in the pizza oven. Leave the pizza on the spatula, allowing you to easily
remove the pizza from the oven again.

Bake the pizza 5 to 7 minutes. Place the pizza on your plate, Please note that the spatula is very hot; @

During use, the heating indicator light will turn on and off intermittently, indicating that

the thermostat is controlling the temperature

After use, disconnect from mains power supply to turn the device of. The red indicator light turns of.

Clean & Care

e  Before cleaning the appliance, always make sure that the plug has been removed from the
supply socket. Allow the appliance to cool down before cleaning.

e  The grill pan and the mini pans can be washed in hot soapy water. Rinse and dry thoroughly.
Never use hard or sharp objects on the non-stick baking surface. The surface can be damaged
easily by scratching.

e  You can clean the exterior with a damp cloth and dry afterwards. Never immerse the appliance
in water. Do not use abrasive cleaners, these can cause damage to the material.
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Environment

Do not throw away the appliance with the normal household waste when it is exhausted,, but hand
itin at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment

Guarantee and service

If you require services or repairing , or have any doubt, you can communicate with the local Custo-
mer Center. If there is no Customer Center near your location, you can communicate with your local
dealer.

Technical data

Model:  PM-03
AC230V, 50-60Hz, 1200W

human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to pro-
mote the sustainable reuse of material resources. To return your used device,

mmm please use the return and collection systems or contact the retailer where the
prodtfct was purchased. They can take this product for environmental safe
recycling.

ﬁ wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or

2024-09-05 OCG BluMill Pizza oven Model2 ManualV04.indd 8 @ 16-09-2024 09:31



BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Lees vaor gebruik van dit product de handlei-
ding zorgvuldig door en bewaar het boekje voor

later gebruik.

® Aansluitingen op het elektriciteitsnet
Zorg ervoor dat de spanning in uw huis overeenkomt met de
spanning die op het typeplaatje van het apparaat staat vermeld.

® Algemene veiligheidsinstructies

1. Kinderen zijn zich niet bewust van de gevaren van elektrische
apparaten. Laat het apparaat nooit onbeheerd achter tijdens
gebruik. Houd het apparaat daarom altijd buiten het bereik van

@ kinderen. @

2. Het apparaat en de accessoires zijn niet geschikt voor de
vaatwasser.

3. Het apparaat is alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik.
Gebruik het apparaat nooit buitenshuis.

4. Bepaalde delen van het apparaat kunnen heet worden tijdens
gebruik. Vermijd aanraking van deze gebieden om verbranding
te voorkomen. Laat het apparaat minimaal 30 minuten afkoelen
voordat u het schoonmaakt en/of opbergt.

5. Zorg ervoor dat het apparaat en het stroomkabel nooit in
contact komen met hete apparaten zoals een kookplaat of
open vlammen.

6. Laat het stroomkabel niet over de rand van de gootsteen,
werkblad of tafel hangen.

7. Zorg ervoor dat uw handen droog zijn wanneer u het apparaat,
het stroomkabel of de stekker aanraakt.

8. Dompel het apparaat nooit onder in water of een andere
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vloeistof.

9. Het apparaat moet zijn warmte kunnen afvoeren om brand te
voorkomen. Zorg er daarom voor dat het apparaat voldoende
ruimte aan alle zijden heeft en niet in contact kan komen met
brandbare materialen. Het apparaat mag niet bedekt worden.

10.Gebruik het apparaat niet in de nabijheid van explosieven of
brandbare materialen.

11.Gebruik geen metalen schuurspons om het apparaat schoon te
maken. Metaal fragmenten kunnen loskomen en de elektrische
onderdelen van het apparaat raken, waardoor kortsluiting kan
ontstaan.

12.Zet het apparaat altijd uit als:
 Het apparaat niet goed functioneert tijdens gebruik.
* U begint met onderhoud.
« U accessoires monteert of verwijdert.
® « U het apparaat uit het stopcontact trekt.
« U klaar bent met het gebruik van het apparaat.

13.Gebruik alleen een verlengsnoer dat in goede staat verkeert.
14.Trek nooit aan het kabel om het apparaat uit te schakelen.

15.Schakel altijd een erkende, opgeleide servicemonteur in als
het apparaat of het kabel beschadigd is, als er storingen zijn
opgetreden en/of als het apparaat gerepareerd moet worden.

16.Het uitvoeren van eigen of ondeskundige reparaties kan
aanzienlijke gevaren voor de gebruiker met zich meebrengen.

17.Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt
door onjuist gebruik of het negeren van de voorschriften in
deze handleiding.

18.Gebruik dat niet in overeenstemming is met de handleiding
valt niet onder de verantwoordelijkheid en garantie van de
fFabrikant.

19.Wanneer het apparaat niet in gebruik is en vdér het
schoonmaken, trek het apparaat uit het stopcontact.
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20.Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen
(inclusief kinderen) met beperkte fysieke, zintuiglijke of
mentale vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij
zij toezicht of instructies hebben gekregen over het gebruik
van het apparaat door iemand die verantwoordelijk is voor hun
veiligheid.

21.Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat
ze niet met het apparaat spelen.

22.De oppervlakken kunnen heet worden tijdens gebruik.

23.Apparaten zijn niet bedoeld om bediend te worden door middel
van een externe timer of een apart afstandsbedieningssysteem.

24.De temperatuur van toegankelijke oppervlakken kan hoog zijn
tijdens het gebruik van het apparaat.

25.Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar
en ouder en personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of
mentale vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, indien ()]
zij toezicht of instructies hebben gekregen over het veilige
gebruik van het apparaat en de gevaren begrijpen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen. Schoonmaken en
onderhoud mogen niet door kinderen worden uitgevoerd,
tenzij zij ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.

26.Houd het apparaat en het snoer uit de buurt van kinderen
jonger dan 8 jaar.

27.Dit product is niet bedoeld voor commercieel of professioneel
gebruik

28.WAARSCHUWING: Dit apparaat heeft een verwarmfunctie.
Oppervlakken, behalve de functionele oppervlakken, kunnen
hoge temperaturen bereiken. Aangezien temperaturen door
verschillende mensen verschillend worden ervaren, moet dit
apparaat met VOORZICHTIGHEID worden gebruikt. Houd
het apparaat uitsluitend vast aan de gripoppervlakken en
gebruik beschermende maatregelen zoals hittebestendige
handschoenen of pannenlappen.

2024-09-05 OCG BluMill Pizza oven Model2 ManualVO4.indd 11 @ 16-09-2024 09:31



| C

29.Gebieden die niet bedoeld zijn om vast te houden, moeten
voldoende tijd krijgen om af te koelen.

30. 4 Dit betekent “let op, heet oppervlak.”

31.Waarschuwing: de koepel van het apparaat wordt tijdens
gebruik zeer heet! Raak de koepel niet aan tijdens de werking.
Voorzichtig: raak de koepel niet aan totdat deze volledig is
afgekoeld.

Raak de koepel niet aan.

worden vervangen door de fabrikant, een erkende
servicemonteur of een vergelijkbare gekwalificeerde
persoon om gevaar te voorkomen.

2 Opmerking: Als het netsnoer beschadigd is, moet het
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1. Voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt, laat het 10 minuten draaien zonder voedsel
erin. Dit is om de “nieuwe” geur te verwijderen. Er kan ook een kleine hoeveelheid rook ont-
staan. Ventileer de kamer tijdens deze periode.

2. Laatde grillplaat en de mini-spatels afkoelen en reinig ze (zie hoofdstuk schoonmaken en
onderhoud).

Voor het eerste gebruik

Installatiestappen

a.  Onderplaat e. Grillplaat

b.  Bovenverwarming f. Verwarmingsindicatorlampje
c.  Onderverwarming g. Knop

d. Deksel h.  6xspatels
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Gebruik

Grillen

Sluit het apparaat aan op het stopcontact.

Vet de grillplaat licht in met boter.

Snijd het vlees in kleine stukjes om de bereidingstijd te minimaliseren.

Kruid het voedsel.

De bereidingstijd hangt af van het type en de dikte van het voedsel. Voor een goed resultaat

raden we aan om het voedsel tijdens het grillen meerdere keren om te draaien.

6. Gebruik nooit harde of scherpe voorwerpen op het antiaanbakoppervlak. Het oppervlak kan
gemakkelijk beschadigd raken door krassen.

vk wnNn =

Bediening

Plaats de pizzaoven op een stabiel en vlak oppervlak. Zorg ervoor dat het oppervlak bestand is tegen
hitte en spatwater.
Ventileer de kamer tijdens het gebruik van de pizzaoven.

Steek de stekker in het stopcontact. Het rode indicatielampje gaat branden. Laat de pizzaoven 10
minuten voorverwarmen.

Schuif de pizza op de spatel in de pizzaoven. Laat de pizza op de spatel liggen, zodat je de pizza
gemakkelijk weer uit de oven kunt halen.

@ Bak de pizza 5 tot 7 minuten. Plaats de pizza op je bord. Let op: de spatel is zeer heet.

ii Tijdens het gebruik zal het verwarmingsindicatorlampje af en toe aan en uit gaan, wat

aangeeft dat de thermostaat de temperatuur regelt.

Na gebruik, koppel het apparaat los van de stroomvoorziening om het uit te schakelen. Het rode
indicatielampje gaat uit.

Schoonmaken & Onderhoud

e  Voordat u het apparaat schoonmaakt, zorg ervoor dat de stekker uit het stopcontact is gehaald.
Laat het apparaat afkoelen voordat u begint met schoonmaken.

e  De grillplaat en de mini-pannen kunnen worden gewassen in heet, sopig water. Spoel ze af en
droog ze grondig. Gebruik nooit harde of scherpe voorwerpen op het antiaanbakoppervlak. Het
oppervlak kan gemakkelijk beschadigd raken door krassen.

e Ukuntde buitenkant reinigen met een vochtige doek en daarna droogwrijven. Dompel het ap-
paraat nooit onder in water. Gebruik geen schuurmiddelen, omdat deze het materiaal kunnen
beschadigen.
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Milieu

Gooi het apparaat niet weg met het normale huishoudelijke afval wanneer het versleten is, maar
breng het naar een officieel inzamelpunt voor recycling. Op deze manier helpt u het milieu te behou-
den.

Garantie en service

Als u service of reparatie nodig heeft, of als u twijfels hebt, kunt u contact opnemen met het lokale
Klantenservicecentrum. Als er geen Klantenservicecentrum in uw buurt is, kunt u contact opnemen
met uw lokale dealer.

Technische gegevens

Model:  PM-03
AC230V, 50-60Hz, 1200W

werking te voorkomen, dient u het apparaat op verantwoorde wijze te recyclen om het duurzame
hergebruik van materialen te bevorderen. Om uw gebruikte apparaat terug te geven, kunt u gebruik

mmm  maken van de retour- en inzamelsystemen of contact opnemen met de winkelier waar het product is
aangeschaft. Zij kunnen het product voor milieuvriendelijke recycling inleveren.

i Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke gezondheid door ongecontroleerde afvalver-
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IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE

Lisez attentivement le mode d’emploi avant
d'utiliser ce produit et conservez le livret pour

une utilisation ultérieure.

® Connexions a l'alimentation principale
Assurez-vous que la tension d’alimentation de votre domicile est
identique a celle indigquée sur la plaque signalétique de 'appareil.

® Consignes générales de sécurité
1. Les enfants ne sont pas conscients des dangers des appareils
électriques. Ne laissez jamais ['appareil sans surveillance
pendant son utilisation. Gardez donc toujours 'appareil hors de
@ portée des enfants. @

2. L'appareil est uniguement destiné a un usage domestique. Ne
['utilisez jamais a l'extérieur.
3. Certaines parties de 'appareil peuvent devenir chaudes

pendant l'utilisation. Evitez de toucher ces zones pour éviter de
vous brdler.

4. Assurez-vous que 'appareil et le cable d’alimentation ne soient
jamais en contact avec des appareils chauds tels que des
plagues chauffantes ou des flammes nues.

5. Ne laissez pas le cable d'alimentation pendre sur le bord
de l'évier, du plan de travail ou de la table. L'appareil et les
accessoires ne sont pas compatibles avec le lave-vaisselle.

6. Assurez-vous que vos mains soient seches lorsque vous touchez
l'appareil, le cable d’alimentation ou la fiche.

7. Ne plongez jamais 'appareil dans l'eau ou dans un autre liquide.

8. L'appareil doit dissiper sa chaleur pour éviter tout risque
d’incendie. Il est donc essentiel de s'assurer que 'appareil
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dispose d'un espace suffisant sur tous les cotés et qu'il ne
puisse pas entrer en contact avec des matériaux inflammables.
L'appareil ne doit pas étre couvert.

9. N'utilisez pas ['appareil a proximité d’explosifs ou de matériaux
inflammables.

10.N'utilisez pas de tampons a récurer en métal pour nettoyer
['appareil. Des fragments de métal pourraient se détacher et
toucher les parties électriques de l'appareil, provoguant un
court-circuit.

11.Eteignez toujours l'appareil si :
* |l présente un dysfonctionnement pendant ['utilisation.
« Avant de commencer la maintenance.
* Vous installez ou retirez des accessoires.
« \Vous débranchez l'appareil.
* VVous avez terminé d'utiliser 'appareil.

12.Utilisez uniguement une rallonge en bon état. @
13.Ne débranchez jamais l'appareil en tirant sur le cable.

14. Faites toujours appel a un technicien agréé et qualifié
si l'appareil ou le cable est endommagé, en cas de
dysfonctionnement ou si 'appareil nécessite des réparations.

15.Effectuer des réparations vous-méme ou faire appel a
des réparateurs non qualifiés peut présenter un danger
considérable pour l'utilisateur.

16.Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages
causés par une utilisation incorrecte ou le non-respect des
consignes de ce manuel.

17.Toute utilisation non conforme au manuel n'est pas couverte
par la responsabilité et la garantie du fabricant.

18.Lorsque 'appareil n'est pas utilisé et avant de le nettoyer,
débranchez-le de la prise électrique.

19.Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(y compris des enfants) ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d'expérience
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et de connaissances, sauf si elles sont sous surveillance ou ont
recu des instructions concernant ['utilisation de 'appareil par
une personne responsable de leur sécurité.

20.Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne
jouent pas avec 'appareil.

21.Les appareils ne sont pas destinés a étre utilisés avec une
minuterie externe ou un systéme de controle a distance séparé.

22.La température des surfaces accessibles peut étre élevée
lorsque |'appareil est en fonctionnement.

23.La température des surfaces accessibles peut étre élevée
lorsque 'appareil est en fonctionnement.

24.Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et
plus ainsi que par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience
et de connaissances, 3 condition qu'ils soient sous surveillance

3} ou aient recu des instructions quant a l'utilisation de 'appareil @

en toute sécurité et comprennent les dangers encourus. Les
enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et
l'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants, sauf
s'ils ont plus de 8 ans et sont surveillés.

25.Gardez l'appareil et son cordon hors de portée des enfants de
moins de 8 ans.

26.Cet appareil n'est pas destiné a un usage commercial ou
professionnel.

27 . **AVERTISSEMENT :** Cet appareil comprend une fonction de
chauffage. Les surfaces, autres que les surfaces fonctionnelles,
peuvent atteindre des températures élevées. Comme les
températures sont percues différemment selon les personnes,
cet appareil doit étre utilisé avec PRUDENCE. Tenez 'appareil
uniguement par les surfaces prévues a cet effet et utilisez des
protections thermiques telles que des gants de protection ou
des maniques. Les zones qui ne sont pas destinées a étre saisies
doivent avoir suffisamment de temps pour refroidir.
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28.**Avertissement :** Le dome de 'appareil devient tres chaud

pendant ['utilisation ! Ne touchez pas le dome pendant le
fonctionnement.

29.**Attention :** Ne touchez pas le déme tant qu'il n'est pas
complétement refroidi.

ne touchez pas le dome

dommagé, il doit étre remplacé par le Fabricant, son
service aprés-vente ou une personne qualifiée simi-
laire afin d'éviter tout danger.

2 **Remarque :** Si le cordon d’alimentation est en-
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Avant la premiére utilisation

1. Avant la premiére utilisation, faites fonctionner l'appareil pendant 10 minutes sans aucun ali-
ment. Cela permet d'éliminer l'odeur de “neuf”. Il est possible qu'une petite quantité de fumée
soit également perceptible. Aérez la piece pendant cette période.

2. Laissez la plague de grill et les mini-poéles refroidir, puis nettoyez-les (voir le chapitre “Nettoya-
ge et entretien”).

Etapes d'installation

a. Plaqueinférieure e. Plaque de grill

b.  Chauffage supérieur f.  Voyant de chauffage
c.  Chauffage inférieur g. Bouton

d. Couvercle h.  6xspatula
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Utilisation

Gril

1. Branchez l'appareil a la prise électrique.

2. Graissez légerement la plaque de grill avec du beurre.

3. Découpez laviande en petits morceaux pour réduire le temps de préparation.

4. Assaisonnez les aliments.

5. Letemps de préparation dépend du type et de l'épaisseur des aliments. Pour un bon résultat,
nous conseillons de retourner les aliments plusieurs fois pendant la cuisson.

6. N'utilisez jamais d'objets durs ou tranchants sur la surface antiadhésive. La surface peut étre
facilement endommagée par des rayures.

Fonctionnement

Placez le four a pizza sur une surface stable et plate. Assurez-vous que la surface est résistante a la
chaleur et aux éclaboussures. Aérez la piece pendant ['utilisation du four & pizza.

Insérez la fiche dans la prise murale. Le témoin lumineux rouge s'allume. Laissez le four & pizza
préchauffer pendant 10 minutes.

Faites glisser la pizza sur la spatule dans le four a pizza. Laissez la pizza sur la spatule, ce qui vous
permet de retirer facilement la pizza du four.

Faites cuire la pizza pendant 5 a 7 minutes. Placez la pizza sur votre assiette. Veuillez noter que la
spatule est trés chaude. @

ii Pendant ['utilisation, le témoin lumineux de chauffage s'allumera et s'éteindra par inter-

mittence, indiquant que le thermostat régule la température.

Aprés utilisation, débranchez 'appareil de l'alimentation électrique pour 'éteindre. Le témoin lumin-
eux rouge s'éteint.

Nettoyage et entretien

e  Avant de nettoyer ['appareil, assurez-vous toujours que la fiche a été retirée de la prise. Laissez
l'appareil refroidir avant de le nettoyer.

e Lapoéleagrill et les mini-poéles peuvent étre lavées dans de |'eau chaude savonneuse. Rincez
et séchez soigneusement. Ne jamais utiliser d'objets durs ou tranchants sur la surface antiadhé-
sive. La surface peut étre facilement endommagée par des rayures.

e Vous pouvez nettoyer l'extérieur avec un chiffon humide et sécher ensuite. Ne plongez jamais
l'appareil dans l'eau. N'utilisez pas de produits nettoyants abrasifs, car ils peuvent endommager
le matériau.
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Environnement

Ne jetez pas 'appareil avec les déchets ménagers normaux lorsqu'il est usé, mais déposez-le dans un
point de collecte officiel pour le recyclage. Ce geste contribue a préserver ['environnement.

Garantie et service

Sivous avez besoin de services ou de réparations, ou si vous avez des questions, vous pouvez contac-
ter le centre de service client local. S'il n'y a pas de centre de service client pres de chez vous, vous
pouvez contacter votre revendeur local..

Données techniques

Modele : PM-03
AC230V, 50-60Hz, 1200W

Déchets dans 'UE

Pour éviter tout dommage potentiel a l'environnement ou a la santé humaine dd a l'élimination non

contrélée des déchets, recyclez-le de maniére responsable pour promouvoir la réutilisation durable
mmm  des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systémes de

retour et de collecte ou contacter le revendeur ou le produit a été acheté. Ils peuvent assurer le

recyclage str de ce produit.
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Consumer
OCG Products

Imported and distributed
OCG Consumer Products BV.
Eemnesserweg 11-10
1251 NA Laren
the Netherlands
klantenservice@omnichannelgroup.com
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